

МДОУ "Детский сад №81"

город Ярославль

Выпуск № 18



«Зимние забавы»

Зима — это лучшее время для детских развлечений. Подвижные игры и развлечения зимой на открытом воздухе доставляют детям огромную радость и приносят неоценимую пользу их здоровью.

Прогулка в детском саду зимой не только прекрасное время для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Во время прогулки дети получают заряд бодрости и хорошее настроение, к тому же совместная деятельность развивает социальные навыки и воспитывает дружелюбие, чувство ответственности. Поэтому мы постоянно работаем над тем, чтобы наши дети с удовольствием шли гулять.

«Зимние забавы» под таким названием прошло мероприятие. В нашем детском саду есть всё необходимое для веселого и здорового зимнего детского досуга: санки, клюшки, ледянки и, конечно, прекрасное настроение!

Забавы вызвали у детей желание двигаться, заниматься спортом. В игровой форме мы развивали физические качества — силу, ловкость, быстроту, координацию движений, воспитывали целеустремлённость и настойчивость, чувство товарищества. Все участники зарядились положительной энергией и оптимизмом.

Благодарим Беличко Елену Владимировну за интересное развлечение.

«23 февраля»



Празднично реют Отчества флаги,
В небе сверкает февральский салют!
Верные Родине, долгу, присяге —
Смело защитники службу несут!
Слава героям — отважным и сильным!
Мужеству, доблести — честь и хвала!
Пусть каждый день будет радостным, мирным
И удаются все планы дела!
С крепкой опорой — достойной, надёжной —
Будет родная страна процветать
И достижения, победы умножит!
Счастья и новы высот! Так держать!



Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник – день защитника Отечества.

Это возможность напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. Защитники есть в каждой семье: дедушки, дяди, старшие братья и, конечно же, наши любимые папы. Мужчины по праву считаются защитниками нашей родины, нашего Отечества.



Это день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славилась своих героев — воинов, отстаивших независимость, честь и достоинство Родины. Мальчики с удовольствием представляли себя солдатами. И вот наступил долгожданный день, когда на праздник пришли папы. Настроение у детей было очень торжественным. Они с полной самоотдачей выполняли все задания, трогательно и

проникновенно читали стихотворения и пели песни.

В заключении праздника дети поздравили своих пап, высказали им слова благодарности за мир на нашей Земле и вручили подарки сделанные своими руками.

От всего нашего коллектива поздравляем всех мужчин с этим замечательным праздником. Хотелось бы пожелать здоровья и счастья. Будьте нужными и любимыми, сильными и смелыми!

«Веселая Масленица»



**От души вас поздравляем,
И сердечно приглашаем:
Все заботы бросьте,
Приходите в гости,
Прямо к нашему крыльцу,
К нам на Масленицу...**



Масленица – самый весёлый, шумный, любимый, народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. Все дети знают про масленицу, про блины, которые нужно есть и про чучело, которое лучше поучаствовать в этом совсем другое дело. В нашем детском саду празднование масленицы давно уже стало хорошей и доброй традицией. Весёлый и зажигательный праздник со скоморохами прошёл в детском саду и не оставил никого

равнодушным. Конкурсы, стихи, хороводы и песни привлекали внимание детей.

Ребята принимали активное участие в празднике переняв общую атмосферу праздника и веселья. С восторгом ребята прогоняли Зимушку-зиму и с радостью встречали Красавицу Весну.

Традиционно праздник закончился

поеданием вкусных и ароматных блинов, которые с любовью приготовили повара дошкольной ступени.

С 24 февраля по 01 марта прошел открытый конкурс масленичных кукол «Краса Масленица 2020». Конкурс проводится с целью создания праздничной атмосферы и вовлечения в творческий процесс по изготовлению масленичных кукол –символа Масленицы.

Каждый год мы стараемся сделать Масленицу не похожую на предыдущую, так как главным требованием и критерием является соблюдение традиционных мотивов, оригинальное авторское решение.

Благодарим Халиченко Ксению Владимировну за творческий подход и участие в конкурсе.

«Международный женский день»

С 8 Марта, с 8 Марта!

Дети хором скажут

И весёлые стихи

Мамочкам расскажут.

Будут звонко песни петь

О весне о скорой.

Да и бабушкам, конечно,

Поздравленья хором.



Сколько красивых стихов написано для прекраснейших женщин, конечно, самое время посвятить им эти строки, весной, когда просыпается ото сна природа, и наступает праздник 8 марта.

В нашем детском саду подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели с детьми разучивали стихотворения, проводили беседы, репетировали сценки, вместе с музыкальным руководителем разучивали песни и пляски.

Для любимых мам и бабушек изготовили подарки: поздравительные открытки, поделки своими руками. Большую работу провели по оформлению групп и музыкального зала. Везде царил атмосфера праздника. Зал был украшен большими цветами-помпонами, шарами и детскими работами на тему «Мамочка любимая». Дети пришли на утренник нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались.





Воспитатели, участвующие в празднике проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организационные способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: Карлсона, Домового, Кикимору и других героев. Дети своими стихами, танцами, песнями и сценками подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания. Посмотрев выступления своих детей, многие мамы были растроганы до слёз. Родители были очень довольны и гордились успехами своих детей.

Веселые детские танцы на музыкальных занятиях в детском саду.

Веселые детские танцы – здоровье и хорошее настроение.

Многие родители, когда их дети находятся в дошкольном возрасте, начинают задумываться, в какой кружок записать любимое чадо, чтобы было и полезно, и нравилось непосредственно малышу. Самый популярный и оптимальный вариант – отдать ребенка в школу танцев.

Веселые танцы – здоровье.

Больше всего в танцах детям нравятся активные движения, прыжки, ритмика, сложные этюды и все потому, что они энергичны,



полны сил и желания. Поэтому веселые детские танцы – это не только эмоциональная встряска, но и очень полезное занятие для общего физического здоровья. При активных движениях, у детей развивается множество положительных качеств: укрепляются мышцы, суставы, формируется правильная осанка, развивается пластика тела, гибкость, значительно уменьшается риск заболеть сколиозом и остеохондрозом. Также у детей, которые занимаются танцами, поднимается аппетит, улучшается сон.

Танцы – залог хорошего настроения.

Веселый детский танец – это всегда эмоциональная встряска. Даже если ребенок пришел на кружок в плохом настроении, веселый танец обязательно заставит его улыбаться, а общение с друзьями вернут в счастливую реальность.

Хореография сильно влияет на эмоциональный план танцора. И также развивает много психологических процессов: память, мышление, внимание, умение работать в коллективе, договариваться, слушать друг друга и поддерживать. Еще она учит терпению и выносливости, что немаловажно для будущего юных талантов.

Веселый детский танец – мотивация идти к своей цели.

Дети всегда подражают взрослым и хотят выглядеть самостоятельными и уверенными в себе.

Веселый детский танец помогает им оставаться в



детстве, но в то же время учит идти к своей цели, добиваться успеха своим талантом, желанием и возможностями. А ведь если есть цель – значит, будет результат. Главное, чтобы родители понимали, что малыша нужно поддержать, хвалить, говорить о том, что у него все получится. И тогда можно с гордостью смотреть на развитие любимого сына или доченьки, понимая, что они добьются в жизни всего, чего захотят.

Не прячьте таланты своих детей дома, дайте им возможность самовыражаться, учиться тому, что их интересует, нужно жить их мыслями и желаниями. Тогда вы воспитаеете сильную личность, которая не будет бояться жизненных трудностей, а сможет уверенно идти к цели, преодолевая все преграды.

Подготовила музыкальный руководитель Коновалова И.И

Экологическое воспитание детей в семье.

«Семья — это та первичная среда, где человек должен учиться творить добро».

Сухомлинский В. А.

В наше время уже всем понятна важность экологического воспитания детей. Всем нам известны печальные последствия развития промышленности и экономики. Развитие цивилизации несет с собой факторы, которые способствуют катастрофическим последствиям для всего человечества. К сожалению, многие последствия уже стали необратимыми.

Как не парадоксально это звучит, но спасение земли от полного истощения всех ее ресурсов, во многом зависит от нас с вами, простых людей. Экологическая помощь начинается с элементарных человеческих понятий, таких как: уборка мусора, осторожное обращение с огнем, очистка водоемов, бережное отношение к живой природе и т.д. Конечно же, это то малое, на что способен любой человек. Но есть и нечто большее.

Дело в том, что в наших руках будущее. Будущее, которое мы создаём сегодня — это наши дети. То, что мы с вами сможем вложить в их мышление, в их образ жизни, в их жизненную позицию, определит, то, как ребенок уже в сознательном возрасте будет относиться к окружающему его миру. На сегодняшний день, приоритеты воспитания в семье расставлены на более приземленные позиции.

С пелёнок детям выбирают престижную профессию, учат правильно обращаться с деньгами, закладывают агрессивное отношение к проблемным жизненным ситуациям. Хорошо, если родители научат выбрасывать мусор в специальные контейнеры и не ломать на деревьях ветки, но ведь этого недостаточно чтобы ребёнок в полной мере осознал свой вклад в будущее окружающей среды.

Развитие положительных нравственных качеств, побуждающих детей к соблюдению норм поведения в природе и обществе. Это элементарные правила поведения человека в социуме. Четкое понимание того, что нельзя мусорить, вредить живой природе, обижать животных, беречь природные ресурсы и т.д.

Безусловно, тут родители должны быть ежедневным примером для своих детей,





они должны проявлять максимум внимания, прежде всего к своим поступкам и действиям, ведь ребенок учится жить, прежде всего, перенимая правила поведения у своих родителей.

Беречь — значит любить. Восхищаться красотой природы, ценит ее разнообразие, быть благодарным её дарам, всему этому может научить только семья.

Ребёнок должен расти с чувством, что природа — это большое разумное существо, и в ней нет мелочей, каждая травинка, каждая букашка - заслуживает бережного отношения, потому что это часть природы. Важно донести до ребенка насколько в природе всё взаимосвязано и гармонично. Как муравьи сплочено организуют свое существование, и с какими усилиями они создают свои муравейники; насколько беззащитны бабочки, радующие нас своим разнообразием и красотой; как хрупки и важны для людей деревья, которые помогают очищать воздух, которым мы дышим. В природе столько удивительных и красивых явлений, она безвозмездно дарит людям столько пользы, которую, к сожалению, мы привыкли считать, как данность и зачастую не ценим этот дар.

Необходимо не только ценить и беречь всю многогранность и щедрость природы, не менее важно формировать в сознании ребенка желание приносить пользу для природы, платить ей ответным стремлением созидать. Ведь речь идет о нашем с вами будущем, в котором необходимо решить множество экологических проблем. Кто будут те, кто займется вопросами экологического спасения нашей земли через десятки лет? Это будут наши с вами дети. Они нуждаются в этом с рождения, всё, что требуется от нас с вами — это поддержать и направить их в нужное русло. Ребенок должен с помощью вас четко усвоить, что от его отношения к природе очень многое зависит.

Безусловно, важно, чтобы ребенок постоянно был в контакте с живой природой, пробовал и узнавал все сам или вместе с родителями. Это можно практиковать при семейных походах в лес, на водоемы, это может быть собирание грибов и ягод. Однако целью здесь должно быть не желание как можно больше набрать грибов, а увидеть и изучить что-то новое. Очень важно в такие моменты разговаривать с ребёнком, обращать его внимание на природные явления, поведение животных, сезонные изменения. Городская природа также требует отдельного внимания и здесь важно понимать, что открытия ждут ребёнка на каждом шагу — по дороге в детский сад, рядом с домом и при поездке в магазин. И опять-таки, родители должны четко понимать, что именно вы являетесь для вашего ребенка основным источником информации всего того, что его окружает.

Для того что бы ребёнок полюбил природу, стал уважать её и относиться к ней бережно, нужно не так и много, ведь он — сам её часть. Всё необходимое уже заложено в каждом человеке с рождения. Важно нам, взрослым, не потерять это чувство самим и не загубить его в наших детях. Тогда мы воспитаем достойное поколение, которое сохранит окружающий мир со всей его красотой и богатством.